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 Dezvoltarea societății SMYLE BIM BOBITA SRL prin 
achiziția de echipamente performante  

 

Proiectul  “Dezvoltarea societății SMYLE BIM BOBITA SRL prin achiziția de echipamente performante”, cod 
MySMIS 316155, finanțat prin Programul Regional 2021-2027  este implementat de către SMYLE BIM BOBITA 
SRL și are o valoare totală de 743.352,04 RON, din care 541.695,08 RON reprezintă finanțare nerambursabilă. 
Programul Regional 2021-2027 este implementat la nivel regional de către ADR Nord Est în calitate de 
Autoritate de Management, ce monitorizează implementarea acestui proiect în Regiunea Nord Est. 
Proiectul este prevăzut a se derula în perioada 18.06.2024- 18.06.2025.  

Obiectivele proiectului sunt:  

Obiectivul general al proiectului este creșterea competitivității economice și îmbunătățirea condițiilor de 
viață ale comunităților locale prin sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri, a condițiilor infrastructurale și a 
serviciilor, pentru asigurarea unei dezvoltări sustenabile a regiunii prin urmare obiectivul general al 
proiectului cu titlul „Dezvoltarea societății SMYLE BIM BOBITA SRL prin achiziția de echipamente 
performante” este creșterea competitivității societății și creșterea numărului mediu de salariați față de anul 
anterior depunerii cererii de finanțare, ca urmare a implementării prezentului proiect. 

Obiectivele specifice ale proiectului, cu ajutorul cărora va fi realizat obiectivul general, sunt:  

Creșterea capacității de realizare a produselor prin extinderea fluxului tehnologic în urma achiziției de 
echipamente 

Achiziționarea de instalații care folosesc surse de energie regenerabile. 

Dezvoltarea resurselor umane ale solicitantului, prin angajarea a 2 persoane dintre care cel puțin o persoană 

aparținând unei categorii defavorizate 

 

SMYLE BIM BOBITA SRL 

Reprezentant legal, Moscalu Lilia 
Email: moscalu.corin91@gmail.com 
Telefon: 0746627761 
Adresa locație de implementare: Str. Mihai Kogălniceanu nr. 21, Judetul Botoșani, 
România 


